p"'- WWw.puig.tv info@puig.tv

KHi-Tech Parts WWW.puigusa.com info(@puigusa.com

REF 9770 CUPULA TOURING - TOURING SCREEN - TOURENCHIEBE FUR

i

1Person

20 min } TORX T° 25

ALLENN°® 3

DESCRIPCION DESCRIPTION

1 Cupula touring Touring screen 1 3595W/H/FM3
2 © = Soporte metalico derecho (R) Right metal support (R) 1 10638
3 Soporte metdlico izquierdo (L) Left metal support (L) 1 10638

4 % Tornillo Allen M5x16 &11 1SO 7380 M5x16 D11 1SO 7380 Allen screw 4 TORNI-17380-493

Tapon tornillo M5 ISO 7380 M5 ISO 7380 screw cap 4 TAPON-------- 85




p"'-g WwWw.puig.tv info@puig.tv

MHi-Tech Parts WWW.puUigusa.com info(@puigusa.com

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

DISASSEMBLY ASSEMBLY
DESMONTAJE MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

ASSEMBLY
MONTAJE

{
PIEZA ORIGINAL PIEZA ORIGINAL
ORIGINAL PART ORIGINAL PART




